

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Kossuth Iskola Győr - A Korszerű Szakképzésért Alapítvány céljai között szerepel többek között az iskolai és szabadidős programok, valamint a hátrányos helyzetű tanulók támogatása.

A Kossuth Lajos Ipari Szakképző Iskola elsődleges feladata a szakképzés. A tanítás-tanulás folyamata mellett azonban elengedhetetlen a nevelés. Különösen hangsúlyos ez a szakképző iskolában, hiszen itt sok a hátrányos helyzetű, a rossz családi körülmények között élő tanuló. A nevelési terület egyik kiemelt feladat, a színvonalas rendezvények, megemlékezések megrendezése. Az iskolaépület 1938-ban épült, és mint minden hasonló korabeli középület nem rendelkezik díszteremmel, aulával, és a tornaterem mérete is kevés az iskola tanulóinak együttes befogadására. Emiatt a megemlékezések, a műsorok jelentős részét iskolarádió kereszttül bonyolítjuk le. A megemlékezéseken kívül elengedhetetlen az iskolarádió a napi hírközlés szempontjából is. A különböző versenyekre történő felhívások, a versenyeredmények, az igazgatói tájékoztatók (szülői értekezleteken, érettségi és szakmai vizsgákon), az egészségneveléssel kapcsolatos felhívások, a diákönkormányzat hirdetései mind-mind ellehetetlenülnének az iskolarádió nélkül. A diákság is rendszeresen készít műsorokat, zenei bejátszásokat, amelyek szintén igénylik a jól működő iskolarádiós rendszert.

A Kossuth szakképző iskola épülete többszintes, 4 szinten 32 tanteremmel rendelkezik. Az iskola egészét behálózó iskolarádiós rendszer több évtizede készült el. Azóta folyamatosan javítgatjuk, de mára a hangszórók egy része elavult, cserére szorul. **A jelen pályázati támogatásból 14 db hangszóróra cseréjét tudtuk megvalósítani. (Kb. 70 000 Ft értékben.)**

A nevelési terület másik nagyon hangsúlyos feladata a tehetséggondozás, a versenyeztetés, amely a tanulmányi, a szakmai és a kulturális, művészeti területre is kiterjed. Számos olyan rendezvényen vesznek részt tanulóink, ahol megmutathatják tehetségüket. Ezeknek a versenyeknek, rendezvényeknek a lezárásaként a helyezettek az erkölcsi elismerés mellett, valamilyen tárgyjutalomban is (általában könyvjutalomban) részesülnek. **A pályázati támogatásból kb. 50 000 Ft értékben vettünk jutalomkönyveket az arra érdemes tanulók támogatásához.**